
Приложение 3 

 

Отчет о результатах опросов обучающихся профессиональной организации среднего 

профессионального образования об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

 

1. Организация анкетирования обучающихся, педагогических работников и 

представителей работодателей 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования 

ГАПОУ РС (Я) «ЮЯТК» в период с 01.06.2023 по 30.06.2023 было проведено анкетирование 

обучающихся, педагогических работников и представителей работодателей по основным 

профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования 

с использованием следующих анкет:  

- анкета для обучающихся «Оценка условий, содержания, организации и качества 

образовательного процесса»;  

- анкета «Оценка педагогическим работником колледжа качества образовательной 

деятельности»;  

- анкета работодателя для получения информации об удовлетворенности качеством 

образования выпускников.  

Анкетирование было организовано в онлайн-форме, посредством представления 

анкет для заполнения респондентами в Yandex-формах. 

 

2. Результаты анкетирования обучающихся с использованием анкеты «Оценка 

условий, содержания, организации и качества образовательного процесса»  

 

В заполнении анкеты приняли участие 840 обучающихся колледжа. 

 

Код Наименование ООП Кол-в 

человек 

 

08.02.04  
Водоснабжение и водоотведение  9 

44.02.01 Дошкольное образование 6 

20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях 15 

09.02.07 Информационные системы и программирование 96 

15.01.31 Мастер контрольно-измерительных приборов и автоматики 14 

18.01.27 Машинист технологических насосов и компрессоров 9 

10.02.05 
Обеспечение информационной безопасности 

автоматизированных систем 
34 

21.02.18  Обогащение полезных ископаемых  68 

23.01.01  Оператор транспортного терминала (по отраслям) 8 

23.02.01  Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)  22 

15.02.14 
Оснащение средствами автоматизации технологических 

процессов и производств (по отраслям) 
48 

21.02.15  Открытые горные работы  39 

21.02.17  Подземная разработка  месторождений полезных ископаемых 88 

40.02.02 Правоохранительная деятельность 9 

21.01.10  Ремонтник горного оборудования 14 

22.02.06 Сварочное производство  16 

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 17 



(наплавки) 

23.01.08  Слесарь по ремонту строительных машин 19 

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 18 

15.02.03 
 Техническая эксплуатация гидравлических машин, 

гидроприводов и гидропневмоавтоматики  
17 

13.02.11 
 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и 

электромеханического оборудования (по отраслям)  
57 

23.02.07 
Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и 

агрегатов автомобилей 
71 

27.02.07  
Управление качеством продукции, процессов и услуг (по 

отраслям) 
31 

13.02.03  Электрические станции, сети и системы  24 

08.01.17 Электромонтажник-наладчик 18 

13.02.07 Электроснабжение (по отраслям) 14 

23.01.17  Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей 22 

08.02.05  
Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и 

аэродромов 
13 

15.01.19 Наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики 14 

43.02.06  Сервис на транспорте (по видам транспорта)  10 

ВСЕГО: 840 

 

На графиках, отражающих результаты опроса, указано количество обучающихся, 

которые выбрали данный вариант ответа и процентные показатели по каждому из вариантов 

ответов. Результаты приведены общие по колледжу. 

 

1. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование в колледже? 

 
 

2. Изменилось ли Ваше отношение к выбранной специальности (направлению 

подготовки, профессии) после поступления? 

 
 

3. Соответствует ли структура образовательной программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины (модули), практики, изучение которых, по Вашему мнению, 



необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования 

дисциплин (модулей); нет нарушения логики преподавания дисциплин (модулей) и т.п.): 

 
 

4. В чем образовательная программа не соответствует Вашим ожиданиям? (может 

быть выбрано несколько вариантов ответа) 

 
 

5. Предоставляет ли колледж возможность выбора дисциплин (модулей) для 

изучения? 

 
 

6. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

 



7. Есть ли у Вас возможность подключения к электронной информационно-

образовательной среде колледжа из любой точки, где есть сеть «Интернет»? 

 
 

8. Есть ли у Вас доступ через электронную информационно-образовательную среду 

колледжа к учебным планам, рабочим программам дисциплин (модулей), практик, 

электронным учебным изданиям, электронным образовательным ресурсам, к 

профессиональным базам данных и информационным справочным системам, указанным в 

рабочих программах дисциплин (модулей), практик? 

 
 

9. Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база нашего колледжа? 

 
10. Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база нашего колледжа: 

 

10.1. Наличие необходимой учебной литературы в библиотеке и/или в электронно-

библиотечных системах, к которым колледж предоставляет доступ: 



 
 

10.2. Наличие и качество компьютеров и программного обеспечения, используемых в 

учебном процессе: 

 
 

10.3. Наличие и качество учебного и лабораторного оборудования, инструментов, 

материалов: 

 
10.4. Наличие мастерских, лабораторий и специализированных аудиторий, кабинетов 

 
 

10.5. Наличие спортивного оборудования и инвентаря 

 
 

10.6. Условия проживания в общежитии 



 
 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в колледже: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение, методические (разъяснительные) материалы 

преподавателей и др.? 

 
 

12. Насколько Вас удовлетворяет проведение практик, предусмотренных 

образовательной программой? 

 
 

12.1 Насколько Вас удовлетворяет места прохождения практик, предусмотренных 

образовательной программой? 

 
 

12.2. Насколько Вас удовлетворяют методические (учебные) материалы для 

прохождения практик (письменные инструкции, программа практики, задания на практику и 



проч.), предусмотренных образовательной программой? 

 
12.3. Работа руководителя(ей) практики: 

 
12.4. Наличие лабораторий и/или специализированных аудиторий, оборудования для 

прохождения практик 

 
 

13. Вы довольны организуемыми колледжем учебными и производственными 

практиками? 

 



14. Как бы Вы в целом оценили знания, практический опыт и квалификацию 

преподавателей, проводивших (проводящих) у Вас учебные занятия, практики? 

 
 

15. Как бы Вы в целом оценили преподавателей, проводивших у Вас учебные занятия, 

практики с точки зрения объективности и непредвзятости оценок? 

 
 

16. Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей теоретической подготовки по 

специальности (направлению подготовки), на которой(ом) учитесь? 

 
 

17. Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей практической подготовки по 

специальности (направлению подготовки), на которой(ом) учитесь? 

 
 

18. Если бы у Вас была такая возможность, то Вы бы: (может быть выбрано несколько 

вариантов ответа): 



 
 

19. Оцените, пожалуйста, качество образования по Вашей образовательной программе 

в целом 

 
 

Анализ результатов заполнения обучающимися анкеты «Оценка условий, 

содержания, организации и качества образовательного процесса» показывает в целом 

положительное отношение обучающихся к созданным в колледже условиям для получения 

образования, содержанию, организации и качеству образовательного процесса. В случае 

ухудшения отношения к выбранному направлению подготовки, специальности или 

профессии среди основных причин обучающимися чаще других указывались наличие 

множества ненужных дисциплин (модулей) в образовательной программе (39,3 % ответов) и 

разочарование в выбранном направлении подготовки, специальности или профессии (19,2 % 

ответов).  

Обучающиеся отметили, что, по их мнению, не все дисциплины (моду ли), изучаемые 

при освоении образовательной программы, являются необходимыми (34,2 % ответов); 

недостаточный объем практической подготовки (18,8 % ответов), а также не всегда 

соблюдена логичная последовательность в изучении дисциплин (модулей) (17,3 % ответов).  

Абсолютное большинство обучающихся, принявших участие в анкетировании, 

удовлетворены квалификацией преподавателей, организацией практик и материально-

техническим обеспечением учебного процесса в колледже. 

 Анкетирование обучающихся выявило недостаточную осведомленность 

обучающихся о предоставляемых колледжем возможностях выбора дисциплин (модулей), о 

возможностях обучения по индивидуальному учебному плану. Так, более 60 % 

проанкетированных обучающихся либо не знали о возможности выбора дисциплин 

(модулей), либо отрицали предоставление колледжем такой возможности. 72 % 



проанкетированных обучающихся либо не знали о предоставлении возможности, либо 

отрицали наличие в колледже возможности обучения по индивидуальному учебному плану.  

Обучающиеся высказались о необходимости увеличения количества лабораторных и 

практических занятий, количества часов на консультативную помощь преподавателей. 

 


